



Перед судом предстанут местные жители, изнасиловавшие 12-летнюю девочку

Следственными органами Следственного комитета по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела в отношении жителей с.Ульяновское Яшалтинского района Республики Калмыкия 21-летнего Бегали Кучиева и 15-летнего подростка, обвиняемых в изнасиловании несовершеннолетней (п. «б», ч.4 ст.131 УК РФ).

Следствием установлено, что в вечернее время 08 октября 2009 года в с.Ульяновское на территории стадиона одной из местных школ, а в последующем в одном из частных домовладений, обвиняемые изнасиловали девочку, 1997 года рождения.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Мая 2010

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/623713>